

ОБРАЩЕНИЕ

Председателя Верховного Совета РСФСР Б.Н.Ельцина  
второй Всесоюзной конференции по высокоскоростному  
движению на железнодорожном транспорте

18-21 ноября 1990 г.  
г.Ленинград

Уважаемые участники и гости конференции!

Приветствую Вас на гостеприимной земле России!

Во всем мире высокоскоростные железные дороги являются мощными средствами сообщения. Высокие скорости передвижения - неизбежный путь развития цивилизации, показатель качества жизни народа, уровня развития науки и техники. Не случайно, в большинстве зарубежных стран проекты сооружений высокоскоростных магистралей осуществляются как национальные программы большой социальной значимости.

По этому пути должны пойти и мы, направив на решение поставленных задач огромные возможности рыночной экономики. Мы надеемся на активное содействие наших зарубежных партнеров на взаимовыгодной основе.

Выражаю уверенность, что конференция пройдет в духе делового сотрудничества, а принятые рекомендации ускорят создание системы высокоскоростного железнодорожного транспорта в России.

Желаю успехов всем участникам конференции.

  
Б.Ельцин

14 ноября 1990 года  
№ I-I-2303

107474

01.08.1996\* 07474